



Medina Község Önkormányzata

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ – TESTÜLETE
2015. április 23. napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésének

JEGYZŐKÖNYVE

Az ülésen hozott határozatok

száma:

32/2015. (VI.23.)

tárgya:

Pályázat benyújtása falugondnoki autóbuszra

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Medina Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. április 23-án (csütörtök) 17³⁰ órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Sióagárd, Művelődési Ház

Jelen vannak:	Vén Attila	polgármester
	Lang Katalin	alpolgármester
	Debreceni István	képviselő
	Szokics Elek	képviselő

A Közös Önkormányzati Hivatal részéről: Garai László jegyző

Vén Attila polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja.

Napirendnek kéri elfogadni a Darányi Ignác Terv keretein belüli pályázaton való részvételt, melynek célja a falubusz lecserélése.

A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadja, a napirendet az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND:

1.) Döntés EMVA pályázat benyújtásáról.

Előterjesztő: Vén Attila polgármester (szóbeli előterjesztés)

Ezt követően a Képviselő – testület megkezdi a napirend szerinti ügyek megtárgyalását.

1.) Döntés EMVA által kiírt pályázat benyújtásáról.

Előterjesztő: Vén Attila polgármester (szóbeli előterjesztés)

Vén Attila polgármester ismerteti a jelenlévőkkel, hogy a Darányi Ignác Terv keretén belül lehetőség nyílt a falubusz lecserélésére. A pályázati feltételek lehetővé teszik a 100 %-os támogatás igénybevételét, az önkormányzatnak csak az áfát kell kifizetni. Kéri a támogatást a pályázaton való részvételhez.

A képviselő-testület 4 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

32/2015. (VI.23.) önkormányzati határozat
Pályázat benyújtása falugondnoki autóbuszra

Medina Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Miniszterséget vezető Miniszternek az Európai Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztése 2015-től igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 21/2015.(IV.17.) MvM rendelete alapján kérelmet nyújt be kisbusz, a biztonságos közlekedés feltételeit megteremtő kiegészítő eszközök, berendezések beszerzése és arculati elemek elhelyezése támogatására.

A szolgáltatás fejlesztést indokoltá teszi, hogy az évek során jelentősen bővült mind a Falugondnoki szolgálat által ellátott, mind a szolgáltatást igénybe vevők köre, és a jövőben további bővülés várható, valamint a feladatellátáshoz jelenleg használt gépjármű műszakilag és közlekedés biztonsági szempontból is elavult, ezért fenntartása költséges.

A képviselő-testület a pályázat benyújtásával és az elszámolást, monitoringot is magában foglaló lebonyolításával a Profit Holding Hungary Zrt-t (7622, Pécs, Liszt Ferenc utca 1.) bízta meg, és felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a beszerzésre vonatkozó árajánlatok bekérésére, és az elfogadni kívánt árajánlat kiválasztására.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem benyújtására, és az azzal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2015.május 4.

Felelős: Vén Attila polgármester

Vén Attila polgármester 17⁴⁵ órakor a rendkívüli nyilvános ülést bezárja.


Vén Attila
polgármester




Garai László
jegyző